Príklady – dedičnosť, premenlivosť, kríženie

Vypočítajte:

1. Matka je ľaváčka (ľľ), otec pravák (prednostný znak PP). S akou pravdepodobnosťou budú mať títo rodičia dieťa – ľaváka?









2. Talasémia je druh ľudskej anémie (pokles hemoglobínu a červených krviniek v krvi pod hranicu normy). Toto ochorenie má dve formy: minor a major, druhá z nich je veľmi vážna. Vážne postihnutí jedinci sú TT, zdraví jedinci sú tt.
Muž s talasémiou minor sa oženil so zdravou ženou. Aké deti a v akých číselných pomeroch budú mať títo manželia?
